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HANYAN VANNAK A MAI MAGYAR FIATALOK?

orszag | magyar fiatalok | reprezentativ minta
(régid) | becsult szama interjuszama

Magyarorszag 1.600.000

Romania
(Partium, Belsé-Erdély és Székelyfold)

200.000
Szlovakia
(Felvidék)

Szerbia
(Vajdasag)

75.000

40.000

Ukrajna

(Karpétalja) 25.000

OSSZESEN 1.940.000




NEM CSOKKENT A HAZASODASI KEDV

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
m nétlen/hajadon, egyedul él hazas = nétlen/hajadon, élettarssal él  melvalt = NT/NV
- r r ’ r ’ ” r . ra ...
Kérdés: Mi az On jelenlegi csaladi llapota? (HA HAZAS: AZ IS SZAMIT, HA A HAZASSAG ELOTT MAR EGYUTT ELTEK.) m
Bazis: N2000, N2004, N2008, N2012, N2016, N2020=7998; szazalékos megoszlas
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NOTT A GYERMEKVALLALASI SZANDEK
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Kérdés: Osszesen hany gyereket szeretne? (Ha van mar gyermeke, vagy épp gyermeket var: hany gyereket szeretne dsszesen a meglévikkel és az esetleg jelenleg vart gyermekkel egyitt) M
Bazis: N2008; N2012; N2016, N2020=8000 — a meglévd gyermekeket is figyelembe véve; atlagok
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A HATARON TULI MAGYAR FIATALOK IS GYERMEKPARTIAK

Magyarorszag Felvidék Karpatalja Erdély Vajdasag
. (X X
Kérdés: Osszesen hany gyereket szeretne? (Ha van mar gyermeke, vagy épp gyermeket var: hany gyereket szeretne dsszesen a meglévikkel és az esetleg jelenleg vart gyermekkel egyitt) M
Bazis: N Magyarorszag=8000, N Felvidék=1000, N Karpatalja=500, N Erdély=2000, N Vajdasag=500; — a meglévd gyermekeket is figyelembe véve; atlagok
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UGYANANNYIAN DOLGOZNAK A COVID ELLENERE

100%
felss I 56
90% kézép I G
alap NG /0
80% 2520 I 53
24 I
70% 20-24 61
15-19 1l 12
60% kdzség,falu NG 53

varos NN 55
50% m. jogu varos, megyeszékhely NN 5/

. Budapest NG 5/
40% Nyugat-Dunantdl N 56
30% Kézép-Magyarorszag NG 55

54 Kozép-Dunantil I 55
20% 43 o 39 Eszak-Magyarorszag I 5/
- Eszak-Alfold  INEEG_—_— 5
Dél-Dunantal NG 57

Dél-Alfold NG 56

0%
Kérdés: On jelenleg (fétevékenységét tekintve vagy melléktevékenységként) dolgozik? M
Bazis: : N2020=8000; szézalékos megoszlas
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JAVULT AZ ERZEKELT ELHELYEZKEDESI ESELY

21 39
16 33 20
26 21 37 9
26 32 32 4
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
® nagyon kedvezOek 4 3 2 W nagyon kedvezobtlenek ® nem tudja, nem valaszol

Kérdés: Tapasztalatai szerint milyenek most az elhelyezkedési lehetéségek az On lakohelyén azzal a végzettséggel és szakképzettséggel, amellyel On rendelkezik / amilyen végzettséggel On iskoléi befejezése
utan rendelkezni fog? Kérem, hogy egy egytdl 6tig terjedé skala segitségével valaszoljon, ahol az 1-es azt jelenti, hogy nagyon kedvezétlenek, mig az 5-6s azt, hogy nagyon kedvezéek. X
Bazis: N2008, N2012, N2016, N2020=8000; szazalékos megoszlas
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TiZBOL NYOLC FIATAL BESZEL IDEGEN NYELVET

100%
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10%
0%
2000 2004 2008 2012 2016 2020 .
Kérdés: Milyen idegen nyelvet beszél a sajat anyanyelvén kiviil? M

Bazis: N2000=8000, N2004=8000, N2008=8000, N2012=8000, N2016=8000, N2020=8000; tobb valasz lehetséges, szazalékos megoszlas
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AZ ANYAORSZAGI FIATALOK A LEGELFOGLALTABBAK
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Magyarorszag Felvidék Karpatalja Erdély Vajdasag

Kérdés: Meg tudna-e mondani, hogy mennyi szabadideje marad egy é,tlagqs HETKOZNAPON a munka, tanulas, haztartasi és haz korili munkak elvégzése utan?
Meg tudna-e mondani, hogy mennyi szabadideje marad egy atlagos HETVEGI napon a munka, tanulas, haztartasi és haz korili munkak elvégzése utan? e
Bazis: N Magyarorszag=8000, N Felvidék=1000, N Karpatalja=500, N Erdély=2000, N Vajdasag=500; atlagok M
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MAR SZINTE MINDEN FIATALNAK VAN OKOSTELEFONJA...

120%
100% 93 97
g5 87 g5 86
79 80
80%
i 70 4
60% o7
0
40% 2 31
24
20%
9
o, ]
2000 2004 2008 2012 2016 2020
m szamitogep m internet okostelefon

Kérdés: Van-e otthon (ebben a haztartasban, ahol lakik) szamitdgep? Van-e otthon (ebben a haztartasban, ahol lakik) internet? Van-e Onnek sajat okostelefonja? e
Van-e Onnek sajat mobiltelefonja? M

Bazis: N2000, N2004, N2008, N2012, N2016, N2020=8000, szazalékos megoszlas TARSADALOMKUTATG 1()



...NEGYOTODUK A SOCIAL MEDIAT IS HASZNALJA

Magyarorszag
Felvidék
Karpatalja 96
Erdély
Vajdasag 95
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Higen | jelenleg nem, de korabban tagja volt nem, soha nem volt tagja = NT/NV
Kérdés: Tagja-e On valamilyen kozdsségi portalnak (online kdzosségi oldalnak)? e
Bazis: N Magyarorszg=7889/8000, N Felvidék=999/1000, N Karpatalja=500/500, N Erdély=1994/2000, N Vajdasag=500/500; internetez6k, szazalékos megoszlas M
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A NAPI DOHANYZOK ARANYA MEGFELEZODOTT...

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%
Kérdés: Milyen gyakran fordult elé az elmult egy évben, hogy dohanyzott? (a naponta és a soha vélaszok szazalékos megoszlasa a kérdezettek korében) e
Bazis: N2000, N2004, N2008, N2012, N2016, N2020=8000; szazalékos megoszlas M
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...DE AZ ALKOHOLFOGYASZTAS KEVESET VALTOZOTT

2020 | 2 8
2016 | 3 8
0% 10%
® naponta hetente tobbszor

Kérdés: Milyen gyakran fordult elé az elmult egy évben, hogy alkoholt fogyasztott?
Bazis: N2016, N2020=8000; sz&zalékos megoszlas

18

21

20% 30%

hetente 1-2 szer (hétvégenként)

40%

havonta néhanyszor

50%
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SOT: A FIATALOK HARMADA HOZZAFERHET KABITOSZEREKHEZ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

® nagyon nehéz lenne inkabb nehéz lenne = inkabb konny( lenne W nagyon konnyd lenne

Kérdés: Ha akarna, mennyire lenne konny( vagy nehéz hozzajutnia valamilyen kéabitészerhez? e
Bazis: N2016, N2020=8000; sz&zalékos megoszlas M
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KETHARMADUK KOMOLY ANYAGI GONDOK NELKUL EL

gondok nelkul élnek 5

e 222 Fem.
43

e "
34
m 2020
’ 9
hénaprol-hdnapra anyagi gondjaik vannak
e ook e R 2016
| I
nélkulozések kozott élnek '2 4 2012
3
_ m 2008
nem tudja, nem valaszolt g
. 2
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
Kérdés: Osszességében hogy érzi, Ondk anyagilag hogyan élnek? e
Bazis: N2008, N2012, N2016, N2020=8000; az dsszes valaszold korében M
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JAVULO ELEGEDETTSEG IDEHAZA...

barati kapcsolataival

tanulasi lehet6ségeivel

417 |
I ——
g |
36 |
jovébeli kilatasaival
T3S —— m 2020
jelenlegi életszinvonalaval 2016
33 |
2012
35 |
munkavallalasi lehet0ségeivel = 2008
29 |
anyagi helyzetével
3 .|
1,00 2,00 3,00 4,00 5,00
Kérdés: Mennyire elégedett On a kdvetkezo dolgokkal? Kérem, hogy egy egytél dtig terjedd skala segitségével valaszoljon, ahol az 1-es azt jelenti, hogy e
egyaltalan nem elégedett, mig az 5-0s azt, hogy teljes mértékben elégedett. M

Bazis: N2008, N2012, N2016, N2020=8000; atlagok TARSADALOMKUTATG 16



...ES MEG INKABB A HATARON TUL

barati kapcsolataival
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Kérdés: Mennyire elégedett On a kdvetkezo dolgokkal? Kérem, hogy egy egytél dtig terjedd skala segitségével valaszoljon, ahol az 1-es azt jelenti, hogy
egyaltalan nem elégedett, mig az 5-0s azt, hogy teljes mértékben elégedett. M

Bazis: N Magyarorszag=8000, N Felvidék=1000, N Karpatalja=500, N Erdély=2000, N Vajdasag=500; atlagok TARSADALOMKUTAT 17



NOTT, DE NEM MAGAS A POLITIKAI ERDEKLODES

319
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Kérdés: Mennyire érdekli Ont a politika? Kérem, egy egytdl 6tig terjedd skala segitségével valaszoljon, ahol az 1-es azt jelenti, egyaltalan nem érdekli, az 5-6s pedig azt, hogy nagyon érdeki! e

Bézis: N2000, N2004, N2008, N2012, N2016, N2020=8000; atlagok
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NOTT A DEMOKRACIAPARTIAK SZAMA

2012 30
2008 31
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
m a demokracia minden mas politikai rendszernél jobb
az Onhdz hasonld emberek szdmara az egyik politikai rendszer olyan, mint barmelyik masik
m bizonyos korulmények kozott egy diktatura jobb, mint egy demokratikus politikai rendszer
® nem tudja, nem valaszol
Kérdés: A kovetkezd kijelentések kozill melyik all a legkdzelebb az On véleményéhez? e
Bazis: N2008, N2012, N2016=8000, N2020=2000; szazalékos megoszlas M
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DEMOKRACIAVAL ELEGEDETTEK/ELEGEDETLENEK 48:46

b _ 33

2016 30

17 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

m teljes mértékben elégedett = tobbé-kevéshbé elégedett  nem igazan elégedett m egyaltalan nem elégedett = nem tudja, nem vélaszol

Kérdés: Mennyire elégedett On a demokracia miikddésével Magyarorszagon? -
Bazis: N2016, N2020=2000; szazalékos megoszlas m
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EROSODO MAGYAR IDENTITAS

4,38
Magyarnak érzem magam. 4,34

4,31
Szeretem Magyarorszagot. 4,25

Buszke vagyok arra, hogy magyar vagyok. 4,15 = 2020
D
Eletem nagy részét inkabb Magyarorszagon szeretném 406
leélni, mint barmely mas orszagban. 2012
1 2 3 4 5
Kérdés: Mennyire ért egyet az alabbi allitasokkal? Kérem, hogy egy egytdl 6tig terjedd skala segitségével valaszoljon, ahol az 1-es azt jelenti, hogy e
egyaltalan nem ért egyet, mig az 5-0s azt, hogy teljes mértékben egyetért az adott allitassal. M

Bazis: N2012, N2016, N2020=8000; atlagok TARSADALOMKUTATG 21



A VALLASOSSAG EROSODIK ES AZ EGYHAZAK?

2020 49 5

2016 43 5
2012 31 8
2008 43 6
2004 48 4

2000 46 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

m vallasos vagyok, az egyhaz tanitasat koveti vallasos a maga maédjan
nem tudja megmondani nem vallasos
B hatarozottan mas a meggy0z6dése = nem tudja, nem vélaszol

Kérdeés: A kovetkez0 kijelentések kozul melyikkel tudna 6nmagat a leginkabb jellemezni?
Bazis: N2000, N2004, N2008, N2012, N2016, N2020=8000; szézalékos megoszlas

90%

100%

M jgen ®Mnem ™ nem tudja, nem valaszol

Kérdés: Vallasosan nevelték, nevelik Ont otthon?
Bazis: N2020=2000; szazalékos megoszlas
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A HATARON TULIAK VALLASOSSABBAK

m vallasos, az egyhaz tanitasat koveti vallasos a maga modjan nem tudja megmondani, hogy vallasos-e vagy sem
nem vallasos m nem vallasos, hatarozottan mas a meggy6z6dése = nem tudja, nem valaszol
Magyarorszag 49 5 35
Felvidék 52 9 19
Vajdasag 63 8 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Kérdés: A kdvetkezé kijelentések kdzll melyikkel tudnéd 6nmagat a leginkabb jellemezni? e
Bazis: N Magyarorszag=8000, N Felvidék=1000, N Karpatalja=500, N Erdély=2000, N Vajdasag=500; szézalékos megoszlas M
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AMI VALTOZOTT A KORONAVIRUS MIATT...

az online toltott idé mennyisege

az anyagi kortiményei

a munkaja (pl. elveszitette, Uj munka, Uj munkarend stb.)

kapcsolata a csaladjaval

sportolasi szokasai

az az id6, amit a kdzéleti, tarsadalmi problémak megbeszélésére szant a csalad

K
a parkapcsolata - 6
E

a kotddése Istenhez, vallashoz, spiritualitashoz l 3

kozosségi szerepvallalasa (pl. dnkéntesség, masok segitése)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%  100%

Kérdés: Es végezetiil a koronavirus-jarvanyhoz kapcsolddoan szeretném megkérdezni, hogy az alabbiak véltoztak-e az On életében? ﬁ

A koronavirus-jarvany kovetkezményeként valtozott...?

Bazis: N2020=8000; szazalékos megoszlas TARSADALOMKUTATO 24



... ES AHOGYAN VALTOZOTT

kapcsolata a csaladjaval (N=913)
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a kotédése Istenhez, vallashoz, spiritualitashoz (N=268)

az az id6, amit a kozéleti, tarsadalmi problémak megbeszélésére
szant a csalad (N=571)

(8)]
©
w
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az online toltott idé mennyisége (N=1847) 48 49 3

a parkapcsolata (N=519) 46 51 3

kozosségi szerepvallalasa (pl. onkéntesség, masok segitése) (N=379) 44 53 g
sportolasi szokasai (N=845) 27 1 2

a munkaja (pl. elveszitette, Uj munka, Uj munkarend stb.) (N=939 15 83 2

az anyagi kortiményei (N=1477) 9 90 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
® [nkabb pozitiv iranyba m [nkabb negativ iranyba ®nemtudia .

Kérdés: Az On értékelése szerint inkabb pozitiv vagy inkabb negativ iranyba valtozott a koronavirus-jarvany kévetkezményeként...? M

Bazis: Akiknek a koronavirus-jarvany kdvetkezményeként valtoztak az alabbiak — soronkénti bazisok; szazalékos megoszlas
TARSADALOMKUTATO 25



45% NAGYON, 87% LEGALABB KOZEPESEN BIzIK A JOVOBEN

Magyarorszag 32 42
Felvidék 29 33
Karpatalja 34 29
Erdély 31 28
Vajdasag 29 27
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
m 5-hatarozottan bizik a jovben 4 3 2 m 1-hatarozottan tart a jovétol

Kérdés: Osszességében On inkabb bizik a jsvében vagy inkabb tart téle? Kérem, hogy egy egytdl dtig terjedd skala segitségével valaszoljon,
ahol az 1-es azt jelenti, hatarozottan tart a jov6tél, mig az 5-0s azt, hogy hatarozottan bizik a jovében.
Bazis: N Magyarorszag=2000, N Felvidék=1000, N Karpatalja=500, N Erdély=2000, N Vajdasag=500; szazalékos megoszlas

80%

90% 100%

® nem tudja/nem valaszol
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